
From September 23 to 27, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,213 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history.
The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,213 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Would you support or oppose passing a bill that would
ban members of Congress from buying or selling individual
stocks to eliminate conflicts of interest?
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D I R

Strongly support 59% 63% 58% 56%

Somewhat support 18 17 17 19

Somewhat oppose 7 6 5 8

Strongly oppose 4 3 5 5

Don't know 12 11 16 11

SUPPORT (TOTAL) 77% 80% 75% 75%

OPPOSE (TOTAL) 11 9 10 13

SUPPORT (NET) +66 +71 +65 +62

[2]  In November 2022, there will be a midterm election for
members of Congress. Would you be more or less likely to
support a candidate for Congress if they agree members of
Congress should not be allowed to trade stocks, or would it
not impact your decision?
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D I R

Much more likely 36% 40% 30% 36%

Somewhat more likely 23 24 25 21

Somewhat less likely 6 7 5 5

Much less likely 3 3 4 3

Wouldn't impact my decision 32 26 36 35

MORE LIKELY (TOTAL) 59% 64% 55% 57%

LESS LIKELY (TOTAL) 9 10 9 8

MORE LIKELY (NET) +50 +54 +46 +49
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